



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

20. travnja 2025.* Uskrs / C
Br. 631. (16./2025.)

1. Čitanje (Dj 10, 34a.37-43)

U one dane: Prozbora Petar i reče: »Vi znate što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta Bog pomaza Duhom Svetim i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom čineći dobro i ozdravljajući sve kojima bijaše ovladao davao. Mi smo svjedoci svega što on učini u zemlji judejskoj i Jeruzalemu. I njega smakoše, objesivši ga na drvo! Bog ga uskrisi treći dan i dade mu da se očituje – ne svemu narodu, nego svjedocima od Boga predodređenima – nama koji smo s njime zajedno jeli i pili pošto uskrsnu od mrtvih. On nam i naloži propovijedati narodu i svjedočiti: Ovo je onaj kojega Bog postavi sucem živih i mrtvih! Za nj svjedoče svi proroci: da tko god u nj vjeruje, po imenu njegovu prima oproštenje grijeha.«

Ps 118, 1-2.16-17.22-23

*Ovo je dan što ga učini Gospodin,
kličimo i radujmo se njemu.*

Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar,
jer je vječna ljubav njegova!
Neka rekne dom Izraelov:
»Vječna je ljubav njegova!«

Gospodnja se uzdignu desnica,
Gospodnja se proslavi desnica!
Ne, umrijeti neću, nego živjeti
i kazivati djela Gospodnja.



Kamen koji odbaciše graditelji
postade kamen zaglavni.
Gospodnje je to djelo:
kakvo čudo u očima našim!

2. Čitanje (Kol 3, 1-4)

Braćo: Ako ste suuskrsli s Kristom, tražite što je gore, gdje Krist sjedi zdesna Bogu! Za onim gore težite, ne za zemaljskim! Ta umrijeste i život je vaš skriven s Kristom u Bogu! Kad se pojavi Krist, život vaš, tada ćete se i vi s njime pojaviti u slavi.

Evangelje (Iv 20, 1-9)

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi poboje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda poboje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz poboje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upoznaše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.

RASPORED SV. MISA

NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA USKRS	NEDJELJA 20. travnja	6,00	na nakanu
		7,30	za žive i pokojne iz ob. Krijan, Petrač i Fulir
		9,00	+ Manda Marković i ob. Marković
		10,30	Za župljane
		12,00	+ Eva Šokčević
	Dj 10,34.37-43; Ps 118; Kol 3,1-4; Iv 20,1-9	19,00	+ Maruša Bliško Gagulić
PONEDJELJAK 21. travnja sv. Anzelmo		7,30	+ ob. Guček, Pavlović i Lovreković
		10,30	+ Horvat Anka, Stjepan, Vladimir i Marijan; Damir Labuhar
	Dj 2,14.22-32; Ps 16; Mt 28,8-15	19,00	+ Borak Petrović (sprovodna Štefanija Vukelić)
UTORAK 22. travnja sv. Leonida		7,30	+ Ivana Blažinović i ob. Blažinović; Andrija, Agneza, Jagica, Stjepan, Ivan, Ružica Rudeka Petrak
	Dj 2,36-41; Ps 33; Iv 20,11-18	19,00	Zajednička nakana
SRIJEDA 23. travnja sv. Juraj		7,30	+ Rudolf Jesih
	Dj 3,1-10; Ps 105; Lk 24,13-35	19,00	+ Jure Križan
ČETVRTAK 24. travnja sv. Fidel		7,30	+ Maruša Braškić
	Dj 3,11-26; Ps 8; Lk 24,35-48	19,00	+ Reza Stojanović i Marija Vuković
PETAK 25. travnja sv. Marko		7,30	+ Mijo Bilić i ob. Bilić
	Dj 4,1-12; Ps 118; Iv 21,1-14	19,00	Zajednička nakana
SUBOTA 26. travnja sv. Montan i Maksima		7,30	+ Marija, Janica i Ivan Pipić; Josip i Marija Pondela; ob. Antolčić i Meglajec
	Dj 4,13-21; Ps 118; Mk 16,9-15	19,00	Franciska i Ivan Lovrović
NEDJELJA 27. travnja bl. Ozana Kotorska NEDJELJA BOŽJEGA MILOSRĐA		7,30	+ Ivana i Vjekoslav
		9,00	+ Ivanka i Ivan Miškec; Karlo, Amalija, Rozalija i Ivan Turčin
		12,00	+ Đuro Šokčević
		15,00	MISA U ČAST BOŽJEG MILOSRĐA
	Dj 5,12-16; Ps 118; Otk 1,9-11a.12-13.17-19; Iv 20,19-31	19,00	+ Marija Perkušić, Petar Markulin i ob. Pučko

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

Bože, ti si danas po svojem Jedinorođencu pobijedio smrt i nama otvorio pristup vječnom životu. Zato slavimo blagdan njegova uskrsnuća: obnovi nas, molimo, svojim Duhom i daj da i mi uskrsnemo u svjetlo života.

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:
Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

Iz poruke zagrebačkog nadbiskupa Dražena Kutleše

Kristovo uskrsnuće stvarnost je koja i danas može preobraziti naše živote i naše društvo. (...) Istinska obnova našega naroda mora započeti iznutra, iz srca i duha svakoga pojedinca. Mora započeti duhovnim preporodom. Duhovni preporod znači povratak temeljnim kršćanskim vrijednostima koje su oblikovale našu kulturu i identitet hrvatskoga naroda kroz stoljeća. To znači ponovno otkriće Boga kao središta našega osobnoga i zajedničkoga života. To znači obnovu moralne svijesti i odgovornosti prema sebi, bližnjima i budućim naraštajima. To znači prepoznavanje svetosti i nepovrjedivosti svakoga ljudskoga života, od začehća do prirodne smrti.

Uskrsnuli Krist koji je došao da imamo život u izobilju poziva nas da riječju i djelom budemo promicatelji kulture života. To je poziv da cijenimo i podupiremo obitelj kao temeljnu stanicu društva te da stvaramo društveno ozračje koje podupire rađanje i odgoj djece. To znači da trebamo raditi na izgradnji društva u kojem će mladi ljudi moći ostvariti svoje životne planove, uključujući zasnivanje obitelji, bez potrebe da napuštaju domovinu.

Uskrsnuli Krist nas poziva na obraćenje, na promjenu srca i uma. Poziva nas da napustimo stare obrasce sebičnosti, materijalizma i ravnodušnosti te da prigrlimo novi život koji nam je darovao. To obraćenje nije jednokratni čin, nego cjeloživotni proces rasta u vjeri, nadi i ljubavi koji započinje u srcu svakoga vjernika i širi se na obitelji, zajednice i cijelo društvo.

Neka naše obitelji, te prve škole vjere i vrijednosti, budu mjesta gdje se prenosi kulturno i duhovno naslijeđe s naraštaja na naraštaj. Zdrave i stabilne obitelji, utemeljene na sakramentu ženidbe, najbolje su jamstvo zdrave i stabilne nacije.

Neka naše župne zajednice budu mjesta gdje se vjera živi i slavi, gdje se vjernici okupljaju oko riječi Božje i euharistije, gdje rastu u zajedništvu i služenju. Žive i dinamične župne zajednice mogu biti žarišta duhovne obnove koja postupno može preobraziti našu domovinu.

Duhovni preporod zahtijeva i aktivno svjedočenje vjere u javnom životu. Kao kršćani pozvani smo biti »sol zemlje i svjetlo svijeta« unoseći vrijednosti evanđelja u sva područja društvenoga života: politiku, gospodarstvo, kulturu, obrazovanje i medije. Ne smijemo se povući u privatnost svoje vjere, nego hrabro svjedočiti istinu i pravdu u javnom prostoru.(...) Uskrsnuli Krist nas poziva da budemo ljudi srca i zauzeti promicatelji mira. Upravo je tim pozdravom »Mir vama!« uskrsnuli Krist pozdravio učenike prije nego što će ih poslati da u svijetu nastave njegovo poslanje. Samo se po Kristu, s Kristom i u njemu može postići mir za kojim čeznu narodi.

Kristovo uskrsnuće jest živa stvarnost koja i danas može preobraziti naše živote, naše obitelji, naš narod i cijelo društvo. Uskrsnuli Krist nam govori: »Evo, sve činim novo!«. On koji je pobijedio smrt, može pobijediti i kulturu smrti. On koji je izvor nade, može obnoviti nadu u srcima onih koji su je izgubili. On koji je ujedinio različite narode u jednu Crkvu, može obnoviti jedinstvo i u našem narodu.

Pozvani smo biti aktivni sudionici, a ne pasivni promatrači promjena. Pozvani smo svjedočiti evanđelje života u svojim obiteljima, na radnim mjestima i u društvu. Pozvani smo biti zagovornici kulture života i civilizacije ljubavi. Pozvani smo biti graditelji boljega i pravednijega društva, utemeljena na kršćanskim vrijednostima.

Draga braćo i sestre, neka ovaj Uskrs bude novi početak za sve nas. Neka nas uskrsnuli Krist ispuni svojom radošću i snagom da možemo biti autentični svjedoci evanđelja života i graditelji civilizacije ljubavi. Neka naša domovina Hrvatska, pod zaštitom Blažene Djevice Marije, Kraljice Hrvata, doživi istinski duhovni i demografski preporod.

Neka uskrsnuli Krist koji je pobijedio smrt i darovao nam novi život blagoslovi naše obitelji i daruje nam mudrost i snagu da budemo odgovorni čuvari dara života za buduće naraštaje. S tim mislima i željama svima vama i vašim obiteljima od srca želim blagoslovljen Uskrs!

ŽUPNE OBAVIJESTI – 20. travnja 2025.

**Uskrsnu Isus doista
U ranu zoru uskrsnu!
Aleluja, aleluja!**

SRETAN USKRS!

Kraljice neba, raduj se. Aleluja!
Jer koga si bila dostojna nositi.

Aleluja!

Uskrsnu, kako je rekao Aleluja!

Moli za nas Boga. Aleluja!

Veseli se i raduj se, Djevice Marijo.

Aleluja!

Jer je uskrsnuo Gospodin uistinu.

Aleluja!

Pomolimo se:

Bože, koji si se udostojao razveseliti svijet uskrsnućem svoga Sina, Gospodina našega Isusa Krista, daj, molimo te, da po njegovoj Majci, Djevici Mariji, postignemo radosti vječnoga života. Po istom Kristu Gospodinu našem. Amen

Sutra na **Uskrsni ponedjeljak** svete mise slave se u 7,30; 10,30 i 19,00 sati.

U tijeku je **Devetnica u čast Božjem milosrđu** koja se moli svakoga dana u našoj crkvi u 18,15 sati. Devetnica traje do subote Vazmenoga tjedna.

U nedjelju 27. travnja - na Bijelu nedjelju - slavi se **Nedjelja Božjeg milosrđa**. Sveta misa u čast Božjem milosrđu slavit će se u 15,00 sati. **Raspored misa bit će u: 7,30; 9; 12; 15 i 19 sati.**

Nakon mise u 15 sati bit će procesija sa slikom Milosrdnog Isusa i relikvijama sv. Faustine Kowalske. Nakon procesije blagdansko druženje uz župne tamburaše, kavu i kolače.

Toga dana bit će i **JUBILEJ MOLITVENIH ZAJEDNICA** koje djeluju u našoj župi.

Pozivam sve voditelje zajednica da obavijeste svoje članove (zborovi, molitvene i karitativne zajednice, ŽPV, ŽEV, ministranti, čitači, zajednice i pojedinci koji se brinu za čistoću i urešenost crkve....) da dođu u svojim oznakama i sudjeluju u ovom Jubileju. Također vas molimo da za susret donesete koji kolač za zajedničko druženje.

U petak, 25. travnja započinjemo i **devetotjednu pripravu za svetkovinu Srca Isusova**, kada će naši biskupi **posvetiti čitavi hrvatski narod Srcu Isusovu**.

Svakoga petka do 20. lipnja bit će **euharistijsko klanjanje i pobožnost Srcu Isusovu** od 20 do 21 sat. (izuzev ovoga petka jer je klanjanje od 18,15 do 19 sati)

ŽUPA SV. JOSIPA, Trakošćanska 47, Zagreb; Tel.: 01/ 309 7878 * Faks: 01/ 309 8096
ured@zupa-svjosip.hr * www.zupa-svjosip.hr * **IBAN: HR9223600001102098067**